

「ソニー銀行株式会社 2019 年中間期ディスクロージャー誌」正誤表

「ソニー銀行株式会社 2019 年中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

○ P. 39 1. 連結自己資本比率

2018 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	452,177 百万円	506,854 百万円
信用リスク・アセット調整額	341,303 百万円	286,626 百万円

2019 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	501,076 百万円	576,908 百万円
信用リスク・アセット調整額	383,074 百万円	307,242 百万円

○ P. 40 2. 単体自己資本比率

2018 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	453,078 百万円	507,754 百万円
信用リスク・アセット調整額	340,106 百万円	285,430 百万円

2019 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	502,103 百万円	577,936 百万円
信用リスク・アセット調整額	381,847 百万円	306,015 百万円

○ P. 40,41 2. 自己資本の充実度に関する事項  
 (1) 所要自己資本の額

2018 年度中間期	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	28,672 百万円	33,047 百万円
リテール向けエクスポージャー	18,099 百万円	22,473 百万円
その他リテール向け	5,198 百万円	9,572 百万円
信用リスク 計(A)	37,891 百万円	42,265 百万円
合計 (A)+(B)	41,558 百万円	45,932 百万円

2019 年度中間期	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	33,159 百万円	39,226 百万円
リテール向けエクスポージャー	20,611 百万円	26,678 百万円
その他リテール向け	6,503 百万円	12,569 百万円
信用リスク 計(A)	41,898 百万円	47,965 百万円
合計 (A)+(B)	45,908 百万円	51,974 百万円

○ P. 50 1. 自己資本の充実度に関する事項  
 (1) 所要自己資本の額

2018 年度中間期	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	29,358 百万円	33,732 百万円
リテール向けエクスポージャー	18,099 百万円	22,473 百万円
その他リテール向け	5,198 百万円	9,572 百万円
信用リスク 計(A)	37,963 百万円	42,337 百万円
合計 (A)+(B)	41,158 百万円	45,532 百万円

2019 年度中間期	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	33,845 百万円	39,911 百万円
リテール向けエクスポージャー	20,611 百万円	26,678 百万円
その他リテール向け	6,503 百万円	12,569 百万円
信用リスク 計(A)	41,980 百万円	48,047 百万円
合計 (A)+(B)	45,460 百万円	51,527 百万円

以上